

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 16 mai 2011 cu ocazia Ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Petelea.

Ședința a fost convocată la dispoziția cu nr.539 din 10 mai 2011 a primarului, afișată și la sediul Primăriei comunei Petelea.

La ședință din cei 11 consilieri, sunt prezenți 8 inclusiv viceprimarul (absent dl. Chiheri Agrinol-Simion, dl. Mănicaru Mircea, dl. Păcurar Petru). De asemenea, sunt prezenți primarul comunei și secretarul comunei. -ora 10,00-.

Președintele ședinței este dl. Ardelean Crăciun Marcel.

Președintele de ședință prezintă Proiectul ordinii de zi conform convocatorului. Astfel, ordinea de zi, se aprobă cu 8 voturi "pentru"- numără secretarul-.

Secretarul comunei Petelea: având în vedere că am pus la dispoziție fiecărui consilier procesul-verbal anterior, solicit acordul asupra conținutului procesului-verbal anterior din 15.04.2011.

Ardelean Crăciun Marcel- președinte de ședință: Cine este pentru conținutul procesului-verbal anterior?

Secretarul: 8 voturi "pentru". Mulțumesc!

Se trece la prezentarea materialelor, după care urmează discuțiile și votarea proiectelor în ordinea următoare:

I. ARDELEAN CRĂCIUN MARCEL- președinte de ședință- citește punctul a- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „modernizarea drumurilor de interes local din comuna Petelea, județul Mureș”

Pădurcan Sorin –Pompei primar - citește raportul. Susține, că e vorba de 5,6 km. și că licitația se face la București pe județe.

Ardelean Crăciun Marcel- Întrebă:discuții. avize.

MAIER IOAN-NICOLAE:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „modernizarea drumurilor de interes local din comuna Petelea, județul Mureș” în forma prezentată de primar împreună cu anexa.

EMRICH GHÉORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „modernizarea drumurilor de interes local din comuna Petelea, județul Mureș” în forma prezentată de primar împreună cu anexa.

OPREA OCTAVIAN-SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIALE-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „modernizarea drumurilor de interes local din comuna Petelea, județul Mureș” în forma prezentată de primar împreună cu anexa.

Ardelean Crăciun - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de primar, executiv împreună cu anexa.

Se votează- 8 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

Ardelean- Cu aceasta se încheie discuțiile.

Proiectele de hotărâri votate potrivit celor de mai sus:

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „modernizarea drumurilor de interes local din comuna Petelea, județul Mureș” în forma prezentată de primar împreună cu anexa - se aprobă în unanimitate de voturi „pentru” (8) - Hotărârea nr.23 din 16.05.2011 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Petelea din data de 15.04.2011 (comunicat fiecărui consilier local împreună cu convocarea) sunt 8 voturi "pentru", pentru conținutul procesului-verbal- vot prin ridicarea mâinii-.

Cu aceasta se încheie lucrările Ședinței extraordinare a Consiliului local Petelea.- ora 10,20-

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:

Ardelean Crăciun-Marcel

Secretar

Oprea Marin-Ovidiu

Elaborat și tehnoredactat

Secretar- Oprea Marin-Ovidiu -2 ex -

